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Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.
У січні–лютому 2025 року 89% експорту товарів області займає продукція

сільського господарства та продуктів її переробки на загальну суму
306 млн.дол. США.

Однією із основних груп в експорті стали продукти рослинного походження,
обсяги експорту яких за січень–лютий 2025р. становили 110 млн.дол., а частка
в обсязі експортованої сільськогосподарської продукції була найвагомішою – 36%.
Найбільша доля припадає на зернові культури. Так, за межі України суб’єкти
господарювання області експортували 265 тис.т кукурудзи, в основному, до Тунісу,
Іспанії, Туреччини, Ізраїлю, Єгипту, Італії, Оману та Лівану; 150 тис.т пшениці – до
Іспанії, Єгипту, Італії, Алжиру та Бангладешу; майже 6 тис.т ячменю – до Тунісу;
1 тис.т гречки і проса – до Польщі та Греції. Також, до Туреччини, Єгипту,
Нідерландів та Греції експортувались соєві боби, подрібнені або неподрібнені
в обсязі 26 тис.тонн.

Експорт живих тварин та продуктів тваринного походження становить
102 млн.дол. Це, в основному, м'ясо та їстівні субпродукти домашньої птиці, що
експортувалось до Саудівської Аравії, Нідерландів, Сполученого Королівства
Великої Британії та Північної Ірландії і Туреччини.

Не менше важливими в експорті товарів стали жири та олії тваринного або
рослинного походження, обсяги експорту яких за січень–лютий 2025р. склали
58 млн.дол. Так, до країн-партнерів відвантажено 47 тис.т олії соняшникової –
в найбільшій кількості до Італії, Польщі, Болгарії, Іспанії, Малайзії, Нідерландів,
Туреччини; 3 тис.т соєвої олії – до Польщі, Німеччини, Австрії та Нідерландів.

Крім того, з Вінниччини експортувались молоко та вершки, згущені (1789 т);
масло вершкове (321 т); макуха (15 тис.т); висівки (10 тис.т); спирт етиловий
(7 тис. декалітрів), горілка (2 тис. декалітрів).

При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело –
Головне управління статистики у Вінницькій області.
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